

prostřednictvím datové schránky

**Žadatel:**

[REDACTED]  
[REDACTED]  
[REDACTED]  
[REDACTED]

**Povinný subjekt:** Okresní soud v Českých Budějovicích

[REDACTED] 12. listopadu 2023

**Věc: Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb.**

Vážení,

na základě práva mi zaručeného článkem 17 Listiny základních práv a svobod, prostřednictvím zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů („**Zákon**“), tímto žádám o poskytnutí následující informace, v níže specifikovaném formátu:

Požadovaná informace:

Žádám Vás o informaci, kolik se v letech 2020, 2021 a 2022 uskutečnilo řízení o vyklizení bytu a jak dlouho jednotlivá řízení trvala, a to od podání žaloby do vyhlášení rozsudku/ konečného rozhodnutí. V případě v roce 2020 i ta řízení, která započala již v roce 2019.

Požadovaný formát:

Požadovanou informaci považuji v tomto formátu s příkladem, zaslanou prostřednictvím datové schránky ve strojově čitelném formátu. V přílohách posílám příklad odpovědi Okresního soudu v Berouně a Obvodního soudu pro Prahu 1.

rozhodnutí	datum podání žaloby	datum vyhlášení rozsudku/konečného rozhodnutí
rozsudek	1. 1. 2020 (příklad)	17. 11. 2020 (příklad)
usnesení zpětvz.	1. 7. 2020 (příklad)	19. 12. 2020 (příklad)

Odůvodnění žádosti:

Přestože mi Zákon neukládá povinnost svoji žádost odůvodnit, tak nad rámec svých povinností uvádím, že jsem studentem posledního (pátého) ročníku Právnické fakulty Univerzity Karlovy a Požadované informace potřebuji pro svoji diplomovou práci s názvem „*Vyklizení bytu ve vybraných evropských úpravách.*“ Cílem této práce je snaha pojmout, jaká je situace s vyklizením bytu v České republice a tento stav zhodnotit, zároveň jej porovnat s některými evropskými státy a závěrem poskytnout úvahy de lege ferenda k možným legislativním změnám.

Pro efektivnější komunikaci ve věci mé žádosti nabízím své telefonní číslo [REDACTED] či svoji e-mailovou adresu [REDACTED].

Předem Vám děkuji za vyřízení mé žádosti a za Váš vynaložený čas a Vaše vynaložené úsilí.

V té nejvyšší úctě

[REDACTED]